

KJE IN KAKO BODO LETOVALI OTROCI IZ NAŠE OBČINE

Kakor v preteklih letih občinska zveza prijateljev mladine tudi letos organizira letovanja za predšolske otroke in učence osnovnih šol. Otroci bodo letovali julija, avgusta in septembra v Poreču, v Fažani in na otoku Pagu. Z letovanji bomo pričeli 1. julija. V dveh poletnih mesecih bomo imeli v vsakem objektu po tri izmene. Vsaka izmena traja 21 dni. Za tritedensko letovanje bodo starši, ki ne prejemaajo otroškega dodatka, to je ki imajo več kot 500 ND mesečno na družinskega člana, plačali 360 ND. V tem znesku je vračunan tudi prevoz tja in nazaj. Vsi ostali, pri katerih je povprečni mesečni dohodek na družinskega člana nižji od 500 ND, pa bodo plačali manj, odvisno od višine povprečnih dohodkov. Za vse te je svet za socialno varstvo pri občinski skupščini potrdil lestvico, po kateri bo-

do komisije pri DPM določale prispevek.

Vsak otrok, ki želi iti na letovanje, mora predhodno na zdravniški pregled v pristojno šolsko ambulanto. Zdravstveni list lahko dobe otroci v šoli, na krajevnih skupnostih, pri DPM ali na občinski zvezi prijateljev mladine. Priporočamo staršem, da otroke čimprej prijavijo, ker so kapacitete naših počitniških domov omejene, po drugi strani pa bomo tudi le ob pravočasnih prijavih otroke lahko sorazmerno porazdelili po posameznih objektih in v izmene.

Razen letovanj pri nas je občinska zveza v okviru mednarodne zamenjave otrok pripravila letovanje na Danskem za 40 otrok in za 30 otrok v Avstriji. Otroke za Dansko so predlagale šole in pionirski odredi iz 7. razredov, otroke za Avstrijo pa iz

6. razredov vseh osnovnih šol naše občine.

Poleg občinske zveze prijateljev mladine, ki organizira letovanja za vse otroke, pa bodo za svoje člane pripravili letovanja tudi organizacija tabornikov, počitniška zveza in drugi.

Za potrebe letovanj, ki jih organizira občinska zveza prijateljev mladine, je občinska skupščina predvidela v letošnjem proračunu 22 milijonov starih din, ki jih bomo porabili za kritje razlike med prispevki staršev in polno ceno letovanj.

Upamo, da bodo otroci v naših objektih lepo in koristno preživeli letošnje počitnice. V vseh izmenah in v vseh objektih se bo zvrstilo okoli 1400 otrok iz naše občine, ki si bodo v 21 dneh lahko okrepili svoje zdravje in si nabrali moči za novo šolsko leto.

Savo JAKULIN



rozu, v Savudriji, Poreču. Selcah pri Crikvenici, Novem Vinodolu, Kranjski gori, Bovcu in dugod.

Podjetje „Ljubljana-transport“ nudi pri medsebojnem sodelovanju svoja vozila, ki vzdržujejo redne sezonske avtobusne proge v te kraje. Razveseljivo pa je, da je podjetje „Ljubljana-transport“ prevzelo tudi vso propagandno dejavnost: reklamo, recepcijsko službo in posredovanje vseh ostalih uslug preko svojih predstavništev po vselj državi. Seveda pa ostane podjetju še največja skrb: udobno potovanje z emblemom slovenske metropole na obale Jadrana in pod vnožje Julijskih Alp.

I. V.

ZAČETEK KOPALNE SEZONE

Izredno lepo vreme v zadnjih dneh meseca maja in v začetku junija je opogumilo prve Medvodčane, da so se začeli kopati v Sori in Savi, ter tako uradno odprli letošnjo kopalno sezono.

Ceprav se temperatura vode giblje med 15 in 17 stopinjami C, je iz dneva v dan več kopalcev na bregovih Sore, Save in Zbiljskega jezera. Veliko obiskovalcev prihaja tudi iz Ljubljane (predvsem ob nedeljah), saj so ljubljanski bazeni premajhni in zaradi tega preveč natrpani.

Največ kopalcev pričakujejo konec junija, ko bo odprto kopalnice v Goričanah in ko bo predvidoma vozil tudi „kopalni“ avtobus iz Ljubljane.

„Želite, prosim?!“

„Ti, ki veliko hodiš na izlete, napiši članek o tej stvari.“ mi je po telefonu pihal na dušo urednik.

Prav, sem si mislil. Tu je turistično leto, na izlete hodim, slabo postrežen sem bil tudi...

„Boš videla, kako bo prijetno“, sem prepričeval ženo. „In solidno nam bodo postregli tam gori.“ Sina ni bilo treba prepričevati.

Se malo popotnice v cekar, pa hajdi pot pod noge. Ko izstopiš na zadnji postaji v Vižmarjih, te vodi pot skozi Gunclje in naprej skozi vasičo, imenovano Dvor. Tu se pot dvigne v gozd in človek se lahko naužije svežine po mili volji.

Uro hoda dolga pot (s triletnim drobižem morda tudi dve) te pripelje v dolino in mimo gostilne Bormez. Kdo ve, kaj človeka vleče više in više. Povzpeli smo se na drugo stran in se v bližini gostinskega objekta nastavili soncu. Zaradi zagotovila, da je moč v „Slavkovem domu“

tudi obedovati, smo se brezskrbno prepustili toplim žarkom. Sonce se je nagnilo že malo čez poldan, ko sem se zavedel praznega želodca.

„Kaj boš ti, žena?“
„Juho, krompir, telečjo pečeno...“

Pohiteli smo v prijazno sobo in v pričakovanju postrežbe premišljevali o slabostih domače kuhe.

„Želite, prosim?“ nas je vljuden glas zdramil iz premišljevanja.

„Najprej juho, prosim. Trikrat.“

„Mhm... nimamo, zmanjkalo.“

„??“

Nekoliko manj samozavestno sem povprašal za krompir. „Tudi nimamo.“

Običajno sledi vprašanje: „Kaj pa sploh imate?“

Jaz tega nisem vprašal. Naročil sem osvežilno pijačo, plačal in zapustil kraj nesrečnega... (turizma).

Spustili smo se po pobočju, pustili za seboj dolino, prehodili gozdno pot in pozno popoldan prišli domov. Na hitro pripravljeno kosilo nam je teknilo kot še nikoli.

Vlado KOVAČ

ZA SKROMEN DENAR NA DOPUST

V počitniških domovih skupnosti „Alpe-Adria“ velja celodnevni penzion v sezoni 25 N din, v času pred sezono in po sezoni pa 22 N din. Ob tem je treba omeniti, da štejejo v skupnosti za sezonsko obdobje le julij in avgust s tem, da veljajo navedene cene le v primerih najkrajšega časovnega izkoriščanja penzionskih uslug, to je za tri dni.

Vračunana je tudi letoviška taksa, ki se giblje od 0,50 do 1,50 N din. Beseda je potemtakem o nadvse koristnem poslovnem aranžmaju. Seveda je skupna težnja obeh partnerjev, podjetja „Ljubljana-transport“ in počitniške skupnosti „Alpe-Adria“, da v kar največji meri izkoristila razpoložljive zmogljivosti in — razumljivo — povečata tujski promet. Počitniška skupnost „Alpe-Adria“ razpolaga ta čas s počitniškimi domovi, ki so bili pred leti v lasti gospodarskih organizacij. V njih ima skupnost za svoje goste v letošnjem poletju na voljo nič manj kot 1500 ležišč v domovih v Belem križu pri Porto-

● KOZERIJA ● KOZERIJA ● KOZERIJA ● KOZERIJA ● KOZERIJA ● KOZERIJA ● KOZERIJA ● KOZERIJA ● KOZERIJA ● K

KAM NA POČITNICE

„Letos ne bomo šli nikamor. Kje nam pa nese? Ali ste že slišali, kako je vse drago? Naš Kajo je v Portorožu naročil limonado in koliko mislite, da je odšel zanj? Jurja, čistega jurja. Strahota!“, je dejala Maka, Ladisova žena, svoji prijateljici Biži.

„Ja, ja“, je pohitela Biža, „tudi mi ne gremo nikamor. Sicer sem strašno potrebna počitka, pa ne zmoremo. Kar računajte: trije smo, po pet jurjev na dan za enega, pa to je še malo, za deset dni — sto petdeset jurjev. Saj ne krademo!“

Pogledala je na uro in zažuborela:

„Jaj, že enajst! Na trg se mi mudi, potem pa kuhat. Na svidenje gospa, na svidenje...“

Ni še prišla daleč, ko se je ob njej ustavil av-

tomobil, iz katerega se je sklonila njena nekdanja sošolka Miča.

„Kam jo mahaš? Če greš na trg, te potegnem...“

„Na trg, kam pa. Ravno prav si prišla, mudi se mi.“

Med vožnjo je Miča takoj udarila v črno:

„Kam pa na dopust? Veš, mi se še nismo odločili, ali naj gremo v Italijo ali v Grčijo ali v Bolgarijo. Pravijo, da je v Bolgariji krasno. In poceni. Za sto jurjev — kaj pa je danes sto jurjev — bi se imela oba z Ginom prekrasno. Ravno zdajle grem vložiti za potne liste. Kam pa ti?“

„Tudi mi se še nismo odločili. Dubrovnik smo siti, Portorož mi je zoprno, Bled mi ni bil nikoli všeč... Ne vem še. Morda bomo šli na Češko... ali pa na Madžarsko... še ne vem. Otroci tudi nekaj silijo v Avstrijo. Saj končno je vseeno — stane te tukaj, stane te tam.“

„Saj je tako, saj. Sicer pa letos končno niti ni nikjer preveč drago. Gino je šel z otrokoma — kako velika je že Cici — v neki počitniški dom v Fiesi. Dva tisoč petsto na dan. Zastonj. Jaz tu ljubljani več porabim.“

„Saj je res. Kaj pa je danes dva jurja? Nič! Zdajle bom zapravila dvakrat toliko, da bom napolnila mrežo.“

In Biža je krenila izdatkom nasproti. Miča pa potne liste vlagat.

„Ali spet v Trst?“ so jo vprašale uradnice pri okenčkih, saj so jo že dobro poznale.

„Spet, spet. Kaj se hoče, treba je. Balno teto imam dali in ji moram iti včasih malo pomagat.“

„Kaj pa dopust?“

„Letos odpade. Ni denarja. Ko pa je vse tako drago...“

Geno